
een voorkeur heb voor het andere traject. Toch vind ik
uw amendement nog wat beter.

Mevrouw Kant (SP): U wilt echt aardig tegen mij zijn,
want dit is al het tweede compliment aan mijn adres. Het
gaat mij echter om het andere amendement over de
norm. Daar gaat u nu op een charmante manier omheen,
maar daar trap ik niet in.

Minister Remkes: Daar heb ik zojuist een aantal politieke
bezwaren tegen aangegeven.

Mevrouw Kant (SP): Houd u het dan bij politieke
bezwaren. U wilt dat nu niet. U wilt in december met
plannen komen. Volgens mij hebt u er helemaal geen
trek in om het echt op een fatsoenlijke manier te regelen.
Wij wachten het wel af. In dit wetsvoorstel zou het echter
geregeld kunnen worden op de manier die wij in
amendementen hebben aangegeven. Daarvan gaat
vooral een preventieve werking uit. U wilt dat niet. Dat
mag zo zijn, maar het oordeel is aan de Kamer.

Minister Remkes: Volgens mij is dit thema voldoende
besproken.

Voorzitter. Aan het adres van de heer Bakker merk ik
nog op dat het serieus de bedoeling is dat er uitvoering
wordt gegeven aan zijn motie.

Mevrouw Nijs doe ik nadrukkelijk de toezegging dat de
door haar genoemde onderwerpen (stapeling nevenfunc-
ties en belangenverstrengeling) ook betrokken worden bij
de code waarover ik gesproken heb in het kader van
good governance. In dat licht en in dat perspectief doe ik
het klemmende beroep op haar om haar amendement
over neveninkomsten in te trekken.

Mevrouw Nijs (VVD): Bij dezen trek ik dat amendement
graag in.

De voorzitter: Het amendement-Nijs c.s. (stuk nr. 17) is
ingetrokken.

Minister Remkes: Voorzitter. Mevrouw Van Gent sprak
over ’’onder de kerstboom’’. Of dit tot haar vreugde dan
wel tot haar ergernis zal zijn, zal zij nog even moeten
afwachten.

Hoe staat deze minister in dit debat? Dat is iets wat ik
aan het kabinet zal meedelen. Ik doe dit niet in de eerste
plaats in de Kamer, omdat ik denk dat dit een belemme-
ring zou zijn voor het debat in het kabinet. Wel zeg ik één
ding. Het functioneren van de arbeidsmarkt en de
aantrekkelijkheid van de overheid als werkgever zijn
zaken die voor mij zwaar wegen in de discussie. Ik heb
wat dat betreft in het algemeen overleg bepaalde
kwalificaties gegevens en daar sta ik nog steeds voor de
volle honderd procent achter.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Stalinistisch?

Minister Remkes: U heeft dat goed beluisterd.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Het wordt niks!

Minister Remkes: Mijnheer de voorzitter. Hiermee meen
ik alle opmerkingen in tweede termijn recht te hebben
gedaan en zijn de oordelen over de amendementen ook
helder. Ik wacht met belangstelling de stemming af.

De voorzitter: Ik begrijp uit de reacties uit de zaal dat de
leden het daarmee eens zijn.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: De stemmingen over de amendementen
en het wetsvoorstel zullen aanstaande dinsdag plaatsvin-
den.

Sluiting 22.57 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
voorstel van (rijks)wet Wijziging van de Wet op de
jeugdzorg alsmede wijziging van het Wetboek van
Burgerlijke Rechtsvordering (30344).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de minister president, minister van Algemene

Zaken, inzake beantwoording van vragen van het lid Van
Velzen (30300-III, nr. 7);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten
geleide van het Verdrag tussen het Koninkrijk der
Nederlanden en de Republiek Slovenië tot het vermijden
van dubbele belasting en het voorkomen van het
ontgaan van belasting met betrekking tot belastingen
naar het inkomen, met Protocol; Ljubljana, 30 juni 2004
(30345);

een, van de minister en de staatssecretaris van
Buitenlandse Zaken, ten geleide van het verslag van de
Raad Algemene Zaken en Externe Betrekkingen
(21501-02, nr. 647);

een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-
king, ten geleide van ontwerpregeling sociaal-ethische
projecten 2005 (30300-V, nr. 9);

een, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,
ten geleide van het kwartaaloverzicht EG-richtlijnen
(21109, nr. 158);

een, van de minister van Justitie, over de stand van
zaken beleidsvoornemens WODC-rapport (17050, nr. 312);

twee, van de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie, te weten:
een, over herziening van het inburgeringstelsel (29543 en
30300-VI, nr. 13);
een, over de ingediende motie van het lid Nawijn (29754,
nr. 49 (29754, nr. 55));

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, over de vergoedingen van commis-
sies (28479, nr. 21);

twee, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur
en Wetenschappen, te weten:
een, over het auditverslag FNB (28330, nr. 17);
een, over een overgangsperiode voor de NPS (30300-VIII,
nr. 50);

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, over de persoons-
certificatie en organisatiecertificatie (29989, nr. 12);
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een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, ten
geleide van het eindrapport naar de ontwikkeling van het
aantal ongevallen met vrachtauto’s (30300-XII, 7);

twee, van de staatssecretaris van Verkeer en Water-
staat, te weten:
een, over de uitvoering van de concessie voor het
hoofdrailnet (29984, nr. 16);
een, ten geleide van de tweede voortgangsrapportage
project Geluidsisolatie Schiphol (26959, nr. 105);

een, van de minister van Economische Zaken, over het
ECN-rapport (28982, nr. 46);

een, van de minister en de staatssecretaris van
Economische Zaken, ten geleide van de voortgang-
rapportage van de industriebrief Hart voor de Industrie
(29826, nr. 17);

twee, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
te weten:
een, inzake reactie op verklaring Commissie Reductie
Administratieve Lasten Prijzenwet (29515, nr. 101);
een, inzake beantwoording ingediende motie van het lid
Van Aartsen (30300 en 29515, nr. 60);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, over de stand van zaken insleeprisico
(vogelgriep) (28807 en 21501-32, nr. 88);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, over proceskwaliteit kinderopvang (28447, nr.
115);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, inzake reactie ’’een nieuw grens-
waardenstelsel’’ (25883, nr. 58);

drie, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, over kwaliteitsnormen van het Nederlands vaccin
Instituut (NVI) (22894, nr. 71);
een, over de vraag huisartsenvervoer in de keten van
acute zorg (29247, nr. 33);
een, ten geleide van het IGZ-rapport ’’De oudere patiënt
met een delirium in het ziekenhuis’’ (30300-XVI, nr. 23);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, over het rapport ’’Bellen met het AMK,
en dan?’’ (29815, nr. 41).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een,van de minister van Onderwijs, Cultuur en

Wetenschap, over thuiszitters als gevolg van inschrijf-
problemen rondom de teldata;

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, inzake het beleid propedeuse;

een, van de staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat,
ten geleide van de Technische briefing VNK.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.
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Presidiumbesluit

Het presidium heeft met eenparigheid van stemmen
besloten, te stellen in handen van:

a. de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties:
- Samenvoeging van de gemeenten Obdam en Wester-

Koggenland (30348);
- Verlenging van de zittingsduur van de raden van de
gemeenten Obdam en Wester-Koggenland in verband
met de samenvoeging van deze gemeenten (30349);

b. de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat:
- Wijziging van de Ontgrondingenwet (30346);

c. de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en
Sport:
- Wijziging van de Wet op de jeugdzorg alsmede
wijziging van het Wetboek van Burgerlijke Rechtsvorde-
ring (30344).
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